

李詩韻演奸角不介意被罵

黃浩然願過湊仔經予茵嫩



香港文匯報訊(記者李慶全)黃浩然與李詩韻昨日到商台接受訪問,談及主演的TVB新劇《情越海岸線》收視有28點贏《金枝慾孽貳》,浩然笑指這並非出自他口,但也開心觀眾喜歡這類陽光海灘舒服題材的劇集。詩韻劇中演衰人角色,現出街觀眾也問她為何要這樣衰,由於第一次演這樣的角色,被指點的一刻也有點心噏,但明白觀眾也是入戲沒去介意。

浩然又表示即將會播放他剪掉長髮有新造型,希望未來收視更好可以請大家吃飯。問李詩韻會否穿三點式答謝觀眾?她笑說:「我打咁咁,着三點式不是我的本分!」提到傳出陳茵嫩有孕在加拿大待產缺席宣傳,二人均表示不知情,詩韻指可能茵嫩家中有事,當然希望她是喜事,浩然笑指她真的生小朋友,定會過兩招湊仔經給她。

浩然喜見TVB為員工改革

另提到TVB高層公告於2014年開始會讓演員拍劇時有更多休息時間以及劇本更齊備才開機,浩然對此表示欣喜,認為公司有此方向是好事。記者指應要去多謝鄧萃雯的連番投訴拍劇「飛紙仔」,浩然坦言拍《情》劇沒這情況,但一間公司幾十年的制度也未必即時改變得到,加上合約藝員可能會想爭取休息時間,但部頭演員則可能想盡快完成手上工作,這會有不同聲音出現要去配合。



小方不八卦

阿嬌分手事

香港文匯報訊(記者吳文釗)方力申(圖右)與爸爸方毓仁、楊受成(圖左)等人昨日出席方力申和尹朝陽的畫展,方力申表示畫廊是朋友開設特別來支持,也是畫家方力申、尹朝陽的粉絲。

方力申的父親亦有開設畫廊,他表示家中收藏的藝術品有百多件,包括當代畫和水墨畫,他說:「有時買藝術品都會上癮,見到獨一無二的就很想擁有。」小方笑言如將所有藝術品變賣就可以買一間豪宅。

提到喜愛鍾欣桐(阿嬌)與韓籍男友K先生分手,小方表示剛返港不知是否真實,但他說:「分手未必是不開心。」有傳K先生為人心花,他指這是別人的感情事,作為朋友最好不要八卦。小方希望阿嬌及身邊朋友都生活愉快。



何麗全稱

now將與內地開合拍劇

香港文匯報訊(記者吳文釗)由資深傳媒人吳錫輝主持的now節目《輝哥的饌賞》昨日請來昔日《歡樂今宵》藝員何守信、張德蘭、吳雨及何麗全等,分享當年往事及發新電視牌照的見解。日前TVB宣布獲得2014世界盃播映權,問到何麗全會否與TVB合作播世界盃?他說:「now暫時會主力做好英超、西甲,和TVB一定有合作空間,而且還有一年時間才舉行世盃。」對於只有22場賽事安排在免費頻道播放,何麗全認為TVB高價獲得播映權,在商言商也有一定壓力,但相比往年只播4、5場已經好很多。至於政府一直未發新免費電視牌照,何麗全稱now並非空等結果,月底會與內地開合拍劇,採用兩地的一線演員演出。

吳雨相信鍾欣桐與韓籍K先生分手一事,不會影響到兩間公司之間的合作,他表示與K先生也相熟,對方也很緊張因為韓國有報章相關新聞。吳雨說:「公事和感情是兩回事,兩間公司的合作不會改變。」此外,有傳林峯與吳千語赴美結婚,吳雨笑道:「不會,他很聰明的。」

f(x)宋茜 盼跟港星合作



香港文匯報訊(記者李思穎)韓國女子組合f(x)隊長宋茜(Victoria)昨日現身出席中環名店活動,現場吸引近百粉絲圍觀,場面墟口。雖然Victoria表現友善,無奈傳媒準備採訪時卻遭到其身邊保安和助手阻攔,一度要取消訪問環節。身為中國人的Victoria坦言喜歡不少香港藝人,盼將來可跟劉德華、梁朝偉和張曼玉等影星合作。



Victoria宋茜與黃宗澤、苟芸慧、汪詩詩、汪圓圓與姚書軼等。

活

動上,其他出席嘉賓尚有黃宗澤、苟芸慧、汪詩詩、汪圓圓與姚書軼等,Victoria在經理人陪同下到場。當安排訪問時,在場的助手和工作人员顯得十分緊張,除要求傳媒企遠5個身位,現場保安更出手阻攔傳媒,一度要取消訪問環節,Victoria顯得不知所措,只好露出尷尬笑容。其後大會再安排她在另一位置做訪問。

Victoria全程以普通話回答,她透露前日抵港,待活動結束後可能到中環逛逛,倒想一嚐香港的蝦餃等點心。對於香港藝人,她有很多都喜歡,像劉德華、梁朝偉和張曼玉,也有看過他們的電影,希望將來有合作機會。

至於以個人身份來港,她坦言會較緊張,但並非因此害怕作近距離訪問,因之前來演出是在台上接受訪問,這樣近距離訪問較陌生,自己也比较怕醜。她又謂近期沒有計劃來港開騷,但相信定會再跟大家見面。訪問完後,她禮貌地雙手合十說謝謝。

至於以個人身份來港,她坦言會較緊張,但並非因此害怕作近距離訪問,因之前來演出是在台上接受訪問,這樣近距離訪問較陌生,自己也比较怕醜。

她又謂近期沒有計劃來港開騷,但相信定會再跟大家見面。訪問完後,她禮貌地雙手合十說謝謝。

「肥苟」稱號傷自尊

被指「攻城」的苟芸慧,大家提議她轉攻單身的黃宗澤,苟姑娘可能不想再惹

緋聞,即說:「什麼都不攻,只攻電視城,想將重心放在工作上。(恨拍拖嗎?)每個女生都想有男仔錫,但感情是要等緣份。」正努力減肥的苟姑娘透露已經瘦了,可能皮膚白暫,加上經常見到大家,所以沒有發覺,她承認公司為她洽談纖體公司,希望減得來能保持女人味,上圍不要縮水,並指全身最不满意的是嘴部,因嘴部太小顯得她的臉很大,同時「肥苟」這稱號傷到自尊,希望大家可以叫她靚苟。

黃宗澤擇偶不介意國籍

談到曾志偉成立經理人公司搶TVB藝人的報道,黃宗澤認為世界很大,有很多公司和藝人,藝人與誰簽約都沒所謂,況且志偉和TVB關係良好,應該分別不大,但他和TVB仍有幾年合約。

黃宗澤和胡杏兒分手後,他的感情仍是落空,但就替林峯和吳千語這對戀人開心,覺得他們很甜蜜。問到將來拍拖會做法林峯和千語般高調嗎?他會順其自然,不會刻意公開。提到同場的宋茜,記者提議他可考慮轉韓星,他緊張說不懂韓文,記者指宋茜是中國人,他便笑說認識一下,也不介意跟外籍女生拍拖,不過自己見識少,暫時想專心工作。

圓圓開始實習做媽咪

汪詩詩剛與老公甄子丹從康城返港,她最掛念是一對仔女,離港期間她把孩子交給妹妹圓圓和加讚照顧,圓圓大讚兩名姨甥仔女乖巧聽話,今次當作實習做爹地媽咪。最搞笑是小朋友見到父母回來便大哭,圓圓笑言幸而是家姐的小朋友,否則以為我虐待他們。

61人主持電台節目 刷新健力士紀錄



61人同時做直播節目創健力士紀錄。

香港文匯報訊(記者李慶全)商台節目《好出奇》昨日進行打破健力士世界紀錄大創舉,英國電台節目曾經以60人主持創世界紀錄,商台則以903DJ朱薰、C君、細so、森美以及嘉賓Mr.、陳志雲、火火、DJ Tommy偕21位學生與聽眾合共61人主持個半小時節目再創紀錄。

Mr.表示能夠參與這創舉也很高興,進入錄音室時雖然只能講20秒的說話及介紹歌曲,但今次能夠一次聽到61首歌都值得支持,看到不少DJ也表示緊張過做音樂頒獎禮。問還想破甚麼世界紀錄?Mr.指有關音樂上的創舉也想參與,像外國馬拉松式的胡士托音樂會,希望香港也能做到。



志雲跟Mr.合照。

祖兒3年後始覆留言? 千嬅:我仔都生理啦



資料圖片 楊千嬅 容祖兒

香港文匯報訊 明星在微博互動在幾年前已盛行,有時因為粉絲留言眾多,明星未必能將每個留言都細心閱讀,容祖兒今次事件可說是一大例子。事緣於2010年3月,祖兒因心情不太好而在微博大呻,楊千嬅即留言哄她一笑:「給你一個猜得中會開心的題目,可是很爛:a至z,那(哪)兩個字母最難教!」昨日,祖兒才轉發留言說:「現在才看到,是BB嗎?」多年前的留言至今才被回覆,讓千嬅哭笑不得,並調侃祖兒說:「點呀,容小姐,我仔都生理啦!你現在才看到...答案: E, C」。不過之後祖兒又說:「Oh no!我嘅記憶完全係零分囉救命,原來三年前答過啲嘍!好低能呀!我想搵窿捐呀!」兩位「天后」的搞笑互動惹笑一眾網民。

吳建豪劉燁 裸身騷肌



香港文匯報訊(記者凡文)睽違近兩年,吳建豪將推出個人新專輯,他也第一次擔任專輯的視覺創意統籌,並為首波主打《Different Man》MV擔綱導演。MV中除大騷舞藝外,吳建豪(左圖)的黃金8塊肌與完美人魚線更是超吸睛!除了持續健身運動的習慣,發片期間只吃水果、燙青菜、雞胸肉果腹的超強毅力,更是讓人佩服。而吳建豪在開拍前的赤裸上身,以利落拳腳功夫暖身,讓工作人員飽盡眼福。

內地型男劉燁(小圖)在微博上載赤裸上身照,他表示該張噴血照已是9年前拍下的,他說:「哥變成千萬大戶了,發張人魚線,這照片是哥前段時間拍的~……其實是前些年~……算了,說實話吧,是九年前拍的,為了哥的一本寫真集拍的,叫《劉燁攝影二十六》,這篇微博如果評論超過三千的話,哥就把那寫真集裡面的一張哥男扮女裝的照片發上來,記住,是劉燁攝影二十六不是劉燁攝影二十六。」此微博上載大半天後已引來逾6萬名網友留言,看來劉燁該準備男扮女裝照上場了,各位網友盯緊劉燁微博吧!